证券代码: 871289

证券简称:火焰山股 主办券商:长江证券

贵州火焰山电器股份有限公司关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

公司 2022 年与贵州火焰山节能科技有限公司发生关联交易,交易金额不超 过 5,000,000 元, 具体以实际发生金额为准。

(二) 表决和审议情况

同意 4 票: 反对 0 票: 回避 1 票。公司董事邓正刚是贵州火焰山节能科技有 限公司实际控制人,本次议案选择回避表决。

(三) 本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方基本情况

1. 法人及其他经济组织

名称: 贵州火焰山节能科技有限公司

住所: 贵州省遵义市播州区影山湖街道和平社区阳七二组1号

注册地址: 贵州省遵义市播州区影山湖街道和平社区阳七二组1号

注册资本: 1000 万元

主营业务:玻璃生产、销售;学生课桌、凳、床的生产、销售;柴火炉销售

法定代表人: 邓荷

控股股东: 贵州火焰山运营管理有限公司

实际控制人:邓正刚

关联关系: 公司实际控制人邓正刚是贵州火焰山节能科技有限公司的实际控制人

信用情况: 不是失信被执行人

三、定价情况

(一) 定价依据

本次交易的产品按公司对外市场交易价格进行交易,不低于同期市场平均交易价格。

(二)交易定价的公允性按公司正常对外其他客户的交易价格进行交易。

四、交易协议的主要内容

本次交易协议尚未签署, 待签署后将补充披露相关内容

五、关联交易的目的、存在的风险和对公司的影响

- (一)本次关联交易的目的 清理公司滞销产品。
- (二)本次关联交易存在的风险本次关联交易按正常市场交易规则办理,不存在风险。
- (三)本次关联交易对公司经营及财务的影响 本次关联交易促进公司滞销产品的库存销售,提高资金回流。

六、备查文件目录

1、《贵州火焰山电器股份有限公司第二届董事会第七次会议决议》

贵州火焰山电器股份有限公司

董事会

2022年12月6日